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Q1
Which type of criminal proceedings have you been involved with while
using remote video technology?  (Select all that apply)

Answered: 89
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Total Respondents: 89  

ANSWER CHOICES RESPONSES
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Q2
Indicate the quality of Grand Jury appearances in which you have been
involved that included the use of remote video technology.
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23.60% 21

15.73% 14
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33.71% 30

Q3
Indicate the quality of preliminary hearings in which you have been
involved that included the use of remote video technology.
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 Skipped: 0
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47.19% 42

21.35% 19

22.47% 20

3.37% 3

1.12% 1

4.49% 4

Q4
Indicate the quality of initial appearances involving entry of plea or
otherwise in which you have been involved that included the use of remote

video technology.
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35.23% 31

26.14% 23

19.32% 17
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3.41% 3

10.23% 9

Q5
Indicate the quality of bail or bail review hearings in which you have
been involved that included the use of remote video technology.
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 Skipped: 1
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44.32% 39

22.73% 20

21.59% 19

2.27% 2

1.14% 1

7.95% 7

Q6
Indicate the quality of status conferences in which you have been
involved that included the use of remote video technology.
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 Skipped: 1
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Q7
Indicate the quality of motion hearings involving live testimony in which
you have been involved that included the use of remote video technology.
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 Skipped: 1

TOTAL 88

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Not Applicable

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Not Applicable



Post-Covid Criminal Practice Survey

9 / 22

20.45% 18
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Q8
Indicate the quality of motion hearings not involving live testimony in
which you have been involved that included the use of remote video

technology.
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 Skipped: 1
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36.36% 32

26.14% 23

19.32% 17

7.95% 7

2.27% 2

7.95% 7

Q9
Indicate the quality of guilty plea proceedings which you have been
involved that included the use of remote video technology.
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 Skipped: 1
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Q10
Indicate the quality of bench (non-jury) trials which you have been
involved that included the use of remote video technology.
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 Skipped: 1
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Q11
Indicate the quality of jury trials which you have been involved that
included the use of remote video technology.
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 Skipped: 1
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Q12
Indicate the quality of jury selection (voir dire) in which you have been
involved that included the use of remote video technology.
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 Skipped: 1
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28.41% 25
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Q13
Indicate the quality of sentencing hearings in which you have been
involved that included the use of remote video technology.
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 Skipped: 1
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46.59% 41

34.09% 30

5.68% 5

11.36% 10

2.27% 2

Q14
How satisfied are you that the use of remote video technology to
conduct court proceedings provides parties with access to justice (i.e., they

were able to access the courts with minimal barriers)?
Answered: 88
 Skipped: 1
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Q15
In your opinion, was the outcome for your client negatively affected by
the remote video technology format of the proceeding, for any of the

following? (Select all that apply.)
Answered: 88
 Skipped: 1
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39.77% 35
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7.95% 7

4.55% 4

Q16
How satisfied are you that the use of remote video technology to
conduct court proceedings promotes public trust and confidence in the

courts?
Answered: 88
 Skipped: 1
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31.82% 28

28.41% 25

19.32% 17

17.05% 15

3.41% 3

Q17
How satisfied are you that the use of remote video technology to
conduct court proceedings promotes the traditional dignity and seriousness

otherwise experienced during in-person court proceedings?
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 Skipped: 1
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Q18
Do you believe the court system should continue to incorporate the
use of remote technology in the following types of criminal court

proceedings even after the end of the COVID-19 pandemic?
Answered: 88
 Skipped: 1

40.63%
13

21.88%
7

37.50%
12

 
32

3.95%
3

85.53%
65

10.53%
8

 
76

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes No Unsure

Bench
(non-jury)...

Jury trials

  YES NO UNSURE TOTAL

Bench (non-jury) trials

Jury trials



Post-Covid Criminal Practice Survey

21 / 22

30.77% 20

10.77% 7

33.85% 22

66.15% 43

53.85% 35

20.00% 13

15.38% 10

18.46% 12

36.92% 24

Q19
What difficulties have you had using remote technology as a part of
court proceedings? (Select all that apply)

Answered: 65
 Skipped: 24

Total Respondents: 65  
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